

En Nicaragua

Escasean los Alimentos por Control de Precios

SAN MIGUEL. Debido a los controles de precios y a la sustitución de la empresa privada por la administración estatal, en Nicaragua hay escasez de alimentos y los pocos que se encuentran están siendo racionados para el pueblo y repartidos entre los jerarcas sandinistas, afirman los 16 fugitivos nicaragüenses que recientemente llegaron en dos embarcaciones por la vía del puerto de La Unión, al país.

El régimen sandinista

tiene subyugado al pueblo con el hambre, ya que cada quince días una familia de seis personas sólo recibe, por medio de un cupón, 2 libras de frijoles, 2 de arroz, 4 de azúcar, medio litro de aceite y medio taco de jabón, señalan los nicaragüenses.

Debido a que los alimentos que da el Estado no son suficientes, las personas tienen que buscarlos en el mercado negro, donde una libra de frijoles cuesta 800 córdobas, una de arroz 700 y

una de azúcar 300 córdobas, cuentan los fugitivos.

En las tiendas y supermercados los productos alimenticios casi no se encuentran porque la mayoría de empresas han cerrado debido a que los sandinistas han creado inseguridad para invertir. Asimismo millares de campesinos han abandonado sus hogares y miles de hectáreas de tierra están ociosas, enfatizan los 16 nicaragüenses.

—Favor pase a la página 49.



HUYEN DEL SANDINISMO. (San Miguel). Debido a los controles de precio y a la eliminación de la empresa privada, en Nicaragua hay escasez de alimentos, afirman los 16 jóvenes que llegaron al país huyendo del sandinismo comunista. Actualmente están albergados en la Policía de Hacienda de San Miguel.

Cancillería Cautelosa en Caso de 19 Nicaragüenses

El Ministerio de Relaciones tiene que actuar con mucha "delicadeza y cautela" en el caso de los 19 nicaragüenses que han llegado al país huyendo del régimen totalitario de Nicaragua, dijo el Canciller Ricardo Acevedo Peralta, en rueda informativa ayer por la mañana.

Como lo informó EL DIARIO DE HOY ayer, el 22 de septiembre llega-

ron al país 16 nicaragüenses huyendo del comunismo implantado en Nicaragua, según lo dijo el teniente Aquiles Mejía Angulo, de la Policía de Hacienda de San Miguel.

Los fugitivos, en su mayoría jóvenes, escaparon en un bote de pesca el 22 de setiembre a la once de la mañana, en el Jiquilillo, en el Pacífico

—Favor pase a la página 30.



CONDECORADOS. El Comandante de la Fuerza Aérea Salvadoreña, Gral. Juan Rafael Bustillo, condecora a uno de los soldados del Batallón Especial, destacado en combate contra los terroristas.

Tablero Judicial

Mujer Confiesa Haber Envenenado a Hija

SAN VICENTE.— Ante el Juez Primero de lo Penal, la Sra. Jesús del Carmen Aguilar, de 28 años, confesó el sábado pasado haber envenenado a su hija Patricia del Carmen Aguilar, de 10 años.

La señora Aguilar, luego de una riña con su compañero de vida, obligó a la hija de ambos, Patricia del Carmen, a ingerir pastillas matarratas el jueves pasado, en las orillas del río Acahuapa. Posteriormente, la mujer intentó suicidarse con el mismo veneno, pero fracasó y ahora se encuentra internada en el Hospital Santa Gertrudis de San Vicente, donde está bajo custodia del juez.

En su declaración, la Sra. Aguilar dijo que poco

—Favor pase a la página 49.

Destacan Valentía de Paracaidistas

La valentía del soldado paracaidista y su determinación de vencer o morir ante cualquier circunstancia en que se encuentra fue elogiada ayer por el coronel José Eduardo Iraheta, primer comandante del Batallón de Paracaidistas, fundado hace veintitrés años en el seno de la Fuerza Aérea Salvadoreña.

El coronel Iraheta, ex-subsecretario de Defensa, juntamente con otros militares fue enviado en septiembre de 1963 a Estados Unidos y Panamá para especializarse en saltos libres y de combate.

El coronel Iraheta al hacer un recuerdo sobre los

—Favor pase a la página 49.

Hieren a Niño Durante Balacera en Zaragoza

ZARAGOZA.— Un nutrido tiroteo protagonizado por borrachos en esta usualmente tranquila ciudad, dejó como saldo a un niño herido y a dos de los responsables del hecho severamente golpeados por un indignado grupo de vecinos que estuvo a punto de lincharlos.

El niño, Pablo Gálvez, de cinco años, resultó lesiona-

do de ambas piernas al ser alcanzado por las balas disparadas por un sujeto en estado de ebriedad en el interior de una refrestería de Zaragoza, en el kilómetro 15 de la carretera al Puerto de la Libertad.

De acuerdo con los informes proporcionados por las autoridades, los sujetos

—Favor pase a la página 49.

P.H. Repele Ataque a Nueva Concepción

La valiente acción de un contingente de la Policía de Hacienda evitó que los terroristas se tomaran la población de Nueva Concepción el domingo por la noche cuando desde varios puntos de los contornos de la localidad se registraron ataques sincronizados.

Los sujetos utilizando fuego de fusilería y de morteros atacaron por los cua-

tro rumbos los puestos de vigilancia pero los policías de Hacienda, aun con armas livianas repelieron la acción mientras llegaba el refuerzo de la Cuarta Brigada de Infantería, con sede en El Paraíso.

Cuando la tropa llegó, los terroristas se dieron a la fuga en desbandada, dejan-

—Favor pase a la página 15.

25 Aniversario Celebran Comandos de Salvamento

La Asociación Comandos de Salvamento, conocida como Cruz Verde, de uniforme amarillo, cumple hoy 25 años de fundación. Sus 900 miembros voluntarios se mantienen alertas rescatando vidas y bienes de personas en momentos de peligro, ya sea a consecuencia de hechos provocados por la naturaleza o por el hombre.

Los socorristas de dicha Asociación comenza-

ron a identificarse con su labor humanitaria el 3 de mayo de 1965, cuando un terremoto sacudió San Salvador y dejó numerosos heridos y muertos en los barrios de la capital. Cuatro años después, en 1969, dieron ayuda a los centenares de salvadoreños que fueron expulsados de Honduras y que llegaron únicamente con la ropa que traían pues-

—Favor pase a la página 27.



25 AÑOS DE FUNDACION. La Asociación Comandos de Salvamento cumple hoy su Vigésimo Quinto Aniversario de Fundación. Los 900 socorristas trabajan incansablemente ayudando a salvar vidas y bienes en momentos de peligro. Por falta de fondos no harán ningún acto especial hoy.